



В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам предприятия в сумме более 24 миллиона рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в период с ноября 2017 года по февраль 2018 года руководством АО "СК "Агроэнерго" допущена задолженность по выплате заработной платы перед 400 сотрудниками в сумме более 24 миллионов рублей.

Следственными органами проведен масштабный обыск на предприятии. Допрашивается руководство общества. Принимаются меры по установлению имущества коммерческой организации и наложению ареста на него. Также проводится активная работа по признанию работников потерпевшими по уголовному делу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также скорейшего погашения задолженности перед работниками общества. Расследование поставлено на особый контроль у руководства краевого следственного управления.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1213293>